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LJEn qué modo esta funcionando este sistema P? Para la realizacion de estos ejercicios, se usara el modelo
bésico de sistemas P de transiciérﬂ Para realizar estos ejercicios, se tendran que usar los modelos que
aparecen en el Tema 4 de la asignatura ﬂ La codificacién de las moléculas queda a eleccién del alumno.

1. Crear un sistema P de transicién que dado un numero k de objetos a en la membrana de entrada,
devuelva un niimero de objetos ¢ que sea igual a 2* en la regién de salida (puede ser una membrana o
el entorno). ;En qué modo estd funcionando este sistema P?

2. Crear un sistema P de transicién de decisidn que, dado un alfabeto de entrada ¥ = {a, b, ¢}, devuelve un
objeto yes al entorno si y solo si existe al menos un objeto a y no existe ningiin objeto b en la membrana
de entrada. ;En qué modo estd funcionando este sistema P?

3. Crear un sistema P de transicion que genere el conjunto de los nimeros naturales pares. ; En qué modo
estd funcionando este sistema P?

4. Supongamos que tenemos dos tipos de objetos especiales en el alfabeto de trabajo, §; v ;. En todas las
membranas del sistema, estdn definidas las siguientes reglas:

{6 = 61| 2<t}U{6; = 6 U{0:6: = A | 1<t}

, que tienen prioridad sobre cualquier otra regla, y §;6; — A > §; — &;_1. Ademas, los objetos §; y &
no pueden aparecer en la parte izquierda de la regla. Si aparece un objeto § en la membrana, tiene el
mismo efecto que en las reglas definidas en clase; es decir, disuelve la membrana correspondiente.

Supongamos ahora que tenemos un entorno activo que envia a la membrana piel un objeto d2 en cada
aso de computacién ue la membrana piel se puede disolver. ; Cémo podriamos salvar a la membrana
) I3
piel de ser disuelta?
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